
 

  

 

 

 

 

 

 

 

Миɤɪɨɫɤɨɩ МПБ-2 
Иɡɦɟɪɟɧɢɟ ɞɢɚɦɟɬɪɚ ɨɬɩɟɱɚɬɤɚ (ɥɭɧɤɢ), ɨɛɪɚɡɭɟɦɨɝɨ ɧɚ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ 
ɦɟɬɚɥɥɨɜ ɩɪɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɢ ɬɜɟɪɞɨɫɬɢ ɩɨ ɦɟɬɨɞɭ Бɪɢɧɟɥɥɹ.  
ɉɪɢɧɰɢɩ ɪɚɛɨɬɵ ɦɢɤɪɨɫɤɨɩɚ ɨɫɧɨɜɚɧ ɧɚ ɫɪɚɜɧɟɧɢɢ ɢɡɨɛɪɚɠɟɧɢɹ ɨɬɩɟɱɚɬɤɚ, 
ɩɨɥɭɱɚɟɦɨɝɨ ɨɬ ɜɞɚɜɥɢɜɚɧɢɹ ɲɚɪɢɤɚ ɜ ɢɫɫɥɟɞɭɟɦɵɣ ɦɚɬɟɪɢɚɥ ɩɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ 
ɧɚɝɪɭɡɤɨɣ, ɫɨ ɲɤɚɥɨɣ ɫɟɬɤɢ.  

Мɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɞɢɚɦɟɬɪ ɢɡɦɟɪɹɟɦɨɝɨ ɨɬɩɟɱɚɬɤɚ - 6,5 ɦɦ 
Цɟɧɚ ɞɟɥɟɧɢɹ ɲɤɚɥɵ - 0,05 ɦɦ 
ɉɨɥɟ ɡɪɟɧɢɹ - ɧɟ ɦɟɧɟɟ 9 ɦɦ 
Уɜɟɥɢɱɟɧɢɟ ɦɢɤɪɨɫɤɨɩɚ - 24 ɤɪɚɬ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɩɨɤɚɡɚɧɢɹ ɲɤɚɥɵ ɧɚ ɞɥɢɧɟ ɞɨ 2 ɦɦ - +0,01 ɦɦ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɩɨɤɚɡɚɧɢɹ ɧɚ ɜɫɟɣ ɞɥɢɧɟ ɲɤɚɥɵ - +0,02 ɦɦ 
Ɉɰɢɮɪɨɜɤɚ ɲɤɚɥɵ - ɱɟɪɟɡ 1 ɦɦ  
Мɚɫɫɚ, ɤɝ  0,480  
Ɋɚɡɦɟɪɵ, ɦɦ: ɞɢɚɦɟɬɪ 50ɯ202 
 
 
 
 

Кɨɦɩɥеɤɬ ɩɨɫɬавɤи 

Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɜɤɥɸɱɚɟɬ ɜ ɫɟɛɹ: 
ɦɢɤɪɨɫɤɨɩ МɉБ-2; 
ɮɭɬɥɹɪ; 
ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɸ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ, ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɩɢɫɚɧɢɟ ɢ ɩɚɫɩɨɪɬ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


